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Petr Syrovátko posiluje ROWAN LEGAL
Advokátní kancelář ROWAN LEGAL významně posiluje svůj tým sporové agendy příchodem
zkušeného advokáta Petra Syrovátka, který nastoupil na pozici Counsel.

JUDr. Petr Syrovátko, LL.M, Ph.D. je specialistou na soudní spory, rozhodčí řízení a alternativní
řešení sporů. Má rovněž bohaté zkušenosti s řešením komplexních přeshraničních sporů v regionu
střední a východní Evropy, se závazkovým právem, restrukturalizacemi a insolvenčním řízením.

Do ROWAN LEGAL přichází z kanceláře PwC Legal, v minulosti rovněž působil jako vedoucí lokální
praxe řešení sporů v kanceláři Wolf Theiss a litigační zkušenosti získal také v kanceláři BBH. Petr
působil  rovněž  v  bankovním  prostředí,  kde  se  věnoval  obchodním  sporům.  Je  členem  České
advokátní komory a působí také jako rozhodce.

„ROWAN LEGAL vnímám jako rozdílovou advokátní kancelář, s vysokými ambicemi nejen v oblasti
rozvoje litigační praxe. Jsem velice rád, že se mohu připojit  k tak zkušenému týmu a být jeho
součástí.  Věřím, že i  můj příchod firmu posílí  a  moc se na spolupráci,  která mi byla partnery
nabídnuta, těším,“ uvedl při svém nástupu Petr Syrovátko.

„Příchod  Petra  Syrovátka  představuje  významné posílení  našeho  litigačního  týmu.  Jeho  bohaté
zkušenosti  z  předních  mezinárodních  kanceláří,  kombinované  s  jeho  expertízou  v  oblasti
přeshraničních sporů, jsou přesně tím, co potřebujeme pro další rozvoj našich služeb. Petr není jen
vynikající litigátor, ale také uznávaný rozhodce, což přináší našim klientům jedinečnou přidanou
hodnotu při řešení komplexních sporů,“ doplnil za ROWAN LEGAL partner Miloš Olík.

Petr Syrovátko vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy (JUDr., Ph.D.), a také získal titul
LL.M. na Univerzitě v Pasově v Německu.

JUDr. Petr Syrovátko, LL.M, Ph.D.
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Další články:
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
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